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Το έλα να δεις γένεται στη χώρα του όμορφου νησιού μας που το παινέψανε πολλοί
και το καταξεφτιλίσανε πάμπολλοι με πρώτους και καλύτερους αυτούς που λένε:
«είμεθα εκλεγμένοι άρα κατέχομεν το αλάθητον
και υμείς το σκυλολόγιον σκάστε και σκάβετε».

Εδώ και έξι-εφτά τέρμινα μας επρήξανε οι Τεχνικές Οι’ περεσίες του Δήμου να
αδειάσει η κάτου πλατεία για να ετοιμάσουνε πάρκι με ευρωπαϊκές προδιαγραφές και
να μαζώνουνε ένα κάρο όβολα μπας και συνέρθουνε τα οικονομικά του Δήμου
Κεντρικής κτλ.
Eγινήκανε τσακωμοί, ειπωθήκανε πολλά και ούρλιαζε η Αναράϊδα η αμαζόνα του
Σάτζιάκομο ότι δεν έχει άλλο τσάμπα.
Έβγαινε ο τύπος με το μουστακάκι αλλά Ντούγκλας Φαίρμπανκς (ο μικρός ο Νικολά
ντε) και έμίλουνε κι έμίλουνε κάθε φορά την ιστορία τση ζωής του και σκεφτόντανε
πότε θα γένει δήμαρχος να τα κάμει όλα καινούργια και να μην αφήκει ρόποδο
όρθιο. Αφού μας τά’καμε τρία κιλά ότι τσι 18 Μαΐου θα αρχινούσαμε να πλερώνουμε
για να παρκέρνουμε (μπαρκέρνουμε κατά μερικούς), τονε χάσαμε.
Περάσανε έξι μήνες από όταν εξεκίνησε το πρήξιμο και δύο μήνες από όταν θα
ήπρεπε
να αρχινίσουμε να πλερώνουμε, αλλά ούτε φωνή ούτε ακρόαση.
Οι καλοπροαίρετοι λένε ότι μετάνιωσε το Μεροπάκι για τα ουργιαχτά του
και για να καθαρθεί από τις κακίες άφηκε τσάμπα τη κάτου πλατεία μέχρι τσι
εκλογές και μετά όποιος βγει ας κάμει ό,τι τονε φωτίσει ο Θέος.
Οι κακοπροαίρετοι όμως λένε ότι είναι τόσο άχρηστοι εις το Δήμο ώστε ούτε άδειες
είχαν ούτε είχανε πρόγραμμα.
Κάνανε μόνο τσαπατσοδουγειές για να δείχνουνε ότι κάτι κάνουνε με
τυμπανοκρουσίες να σειέται ο τόπος
Πράγμα σύνηθες επί ημερών μεροπείων
Για τη μουσική τα βράδια στη χώρα έχει γίνει επίσης το μεγάλο ρεμπόμπο.
Φωνάζουνε όσοι κάτοικοι εμείνανε ότι, θέλουνε να κοιμηθούνε αλλά Δήμαρχος και
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μαγαζάτορες έχουνε άλλη άποψη.
Υπάρχει νόμος και λένε Δημαρχέοι και μαγαζάτορες ότι σέβονται τσου νόμους
αλλά δε τσου … ταιριάζουνε, άρα λένε να κάνουνε ό,τι τσου κατεβάσει η γκλάβα.
Στο Δημοτικό Συμβούγιο θα γένει τσίρκο Μεντράνο ή δεν θα πατήσει κανένας
συμβουλάτορας
Θα πάνε όλοι για κατούρημα για να μη σκοτωθούνε με τσου κατοίκους ή τσου
μαγαζάτορες. ( βενετσιάνικα πράματα δηλαδής )
Τα φράγματα θεμελιώνονται ήδη.
Για να γένουνε όμως πρέπει να ξαναψηφιστεί αυτή η κυβέρνηση με τον ίδιο
βουλευτή.
Έτσι και γένει το φράγμα, θα πηγαίνουμε εκεί όλοι για μπάνιο και κοφινέτες
Δε θα’ χει και τσούχτρες.
Το Βίδο μας ετέγιωσε μαζί με τον άμοιρόνε το Σπύρο που νόμισε ότι είχε να κάμει
μάνθρώπους και ΄λοχι με σαλτιμπάγκους
Το ξεπούλημα σχεδόν ολοκληρώθηκε όπως και το Κλαμπ, οπότε σιγά σιγά θα τεγειώσει
η αποστολή τση ομάδας των αρίστων εκ των αχρήστων εις το Δήμο.
Όσο για το σκουπίδι, ευτυχώς που το Μεροπάκι είχε σκέδιο
και ακόμα πιο ευτυχώς που ανέλαβε η Τζαντιώτισα γκραν κοντέσα τη δουγειά και
είναι σίγουρο ότι δεν πρόκειται να δούμε εργοστάσιο ποτέ των ποτών.


